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1/ Soit ABC D un parallélogramme tel que AB =

5

6
m et BC =

1

18
m, calculer son périmètre P :

P = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2/ Soit ABC D un rectangle tel que AB =

6

5
cm et BC =

15

18
cm, calculer son aire A :

A = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


